



ООО "НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА ПО РАЗВИТИЮ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И ЭЛЕКТРОННОЙ КОММЕРЦИИ"

Регион Чувашская Республика-Чувашия

Телефон 2-61-99

ИНН 2107902118

ОГРН 1042137001851

ОКПО 71025966

OKATO 97219501

Расшифровка Козловка

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
30	Группа	Производство офисного оборудования и вычислительной техники
30.0	Основной	Производство офисного оборудования и вычислительной техники

Реестр недобросовестных плательщиков

ООО "НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА ПО РАЗВИТИЮ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И ЭЛЕКТРОННОЙ КОММЕРЦИИ" не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

ООО "НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА ПО РАЗВИТИЮ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И ЭЛЕКТРОННОЙ КОММЕРЦИИ" не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

ООО "НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА ПО РАЗВИТИЮ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И ЭЛЕКТРОННОЙ КОММЕРЦИИ" не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ООО "НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА ПО РАЗВИТИЮ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И ЭЛЕКТРОННОЙ КОММЕРЦИИ" базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии ООО "НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА ПО РАЗВИТИЮ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И ЭЛЕКТРОННОЙ КОММЕРЦИИ" в ЕГРЮЛ были произведены 24.04.2004. Компания ООО "НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА ПО РАЗВИТИЮ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И ЭЛЕКТРОННОЙ КОММЕРЦИИ" зарегистрирована по адресу ЧУВАШСКАЯ РЕСПУБЛИКА - ЧУВАШИЯ,Г КОЗЛОВКА,УЛ ГЕРЦЕНА, Д 21, КВ 3 и специализируется на Производство офисного оборудования и вычислительной техники. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2107902118, ОГРН 1042137001851, ОКПО 71025966.